
В Находке руководитель следственного отдела вручил благодарственное письмо школьному педагогу-психологу

Руководитель следственного отдела по городу Находка СУ СК РФ по Приморскому краю Перцев А.А. вручил благодарственное письмо педагогу-психологу среднеобразовательной школы № 25 Цевелевой Т. А.

Руководитель отдела выразил Татьяне Александровне благодарность за личное участие и помощь при расследовании уголовных дел, а также реабилитации детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Он отметил, что она настоящий профессионал своего дела. Ее чуткое отношение к судьбе детей и подростков, глубокое знание детской психологии служит хорошим примером для каждого.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1847736>